

БЛОГ-ПОСТ**На сайте «ММ» – минута молчания**

С 1 ПО 8 НОЯБРЯ сайт «ММ» пользовался повышенной популярностью у наших гостей: посетило его на 6324 человека больше, чем в предыдущей семидневке, а в общем счете – 30283.

Читатели отдали долг памяти безвременно ушедшему из жизни председателю профкома ОАО «ММК» Владимиру Близнюку: его кончина затмила для горожан все другие новости и события.

А из последних наших блоггеров заинтересовали следующие: Смертная казнь или пожизненное заключение? Возродится ли городской автобус? Демократично ли был избран новый ректор технического университета? Каковы перспективы хоккейного сезона?

Итак, самые популярные публикации по версии посетителей сайта «ММ»:

«Памяти руководителя и товарища», редакционный материал;

«Казнить нельзя помиловать», автор Ирина Коротких;

«Машинное доение» на дорогах», автор Юрий Балабанов;

«Преемника избрали демократично», автор Юлия Счастливцева;

«Куда уехал автобус?», автор Юрий Балабанов;

«Суп из голубей», автор Татьяна Арсеева;

«У соперников наш пик вызывает нервный тик», автор Владислав Рыбаченко;

«Равиль Гусманов устремился в космос», автор Владислав Рыбаченко.

ЗАКОН –**ВО ГЛАВУ УГЛА**

СЕГОДНЯ НА САЙТЕ одна из главных дискуссий – вокруг материала «Казнить нельзя помиловать».

Мизантроп:

До того, как поймали Чикатило, трое были расстреляны за его преступления. Мера пресечения в виде пожизненного позволяет исправлять судебные ошибки и коррупционные приговоры.

Joe1:

Каким это образом судебная ошибка будет исправлена, если невиновного человека посадят в тюрьму на всю жизнь? Или выпустят на свободу после десяти лет отсидки в зоне строгого режима? А как можно исправить «коррупционный приговор», если система коррумпирована целиком? Кто исправлять-то будет? Видимо, имеет смысл разрешить использование психотропных препаратов в случаях, когда речь идет об особо тяжких преступлениях, а иначе трудно до истины докопаться...

Ритка:

Как можно с нашим с головы до пят коррупционным правосудием вводить смертную казнь? В стране, где так велика вероятность судебных ошибок, где дела «шьют» ни в чем не повинным людям? У нас одному маньяку башку снесут за дело, а десять остальных уничтожат «по указке». Вот когда в России закон будет стоять во главе угла, тогда можно говорить о справедливом правосудии и вводить смертную казнь.

Bone:

Гуманизм – дело хорошее. Но общество, не имеющее эффективных механизмов естественного отбора и регуляции, становится нежизнеспособным. Несколько лет отсидки в достаточно комфортабельной тюрьме (наши пока до такого не дожили, но поищите в Инете материалы о европейских тюрьмах – наши дома отдыха нервно курят в углу) – явно недостаточно эффективная мера наказания за убийства, садизм, изнасилования.

Jokonda:

Хорошо быть белым и пушистым и любить все человечество, когда беда не коснулась тебя лично. А я знаю примеры, когда один подонок вырезает целые семьи, отсидит пару-тройку лет и снова вырезает... Я – за смертную казнь.

ascett:

Полностью согласен с автором публикации Ириной Коротких: «Состояние общества, в котором нет адекватной кары за тягчайшие преступления, – бардак!»

all:

Отрубать головы прилюдно, в выходной, на площади, чтобы смотрели и боялись – боялись убивать и насиливать!

Минфин заменит ГИБДД страховщиками**РАЗБОРКИ
НА ДОРОГЕ**

ПРОЕКТ ЗАКОНА «О внесении изменений в федеральный закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» (ОСАГО) предлагает принципиально новый подход к урегулированию убытков в ОСАГО».

Как следует из текста проекта, который оказался в распоряжении «Коммерсанта», Минфин предлагает ввести так называемое прямое возмещение убытков. Технология такого возмещения заключается в том, что за выплатой пострадавший в ДТП идет не к страховщику виновника аварии, как это делается сейчас, а в компанию, продавшую ему полис ОСАГО. Дальнейшие действия страховщиков, предъявляющих финансовые требования друг к другу, его касаться не должны.

Согласно статье 11 законопроекта, такой вид возмещения возможен только в тех случаях, когда участники ДТП не пострадали физически (не нанесен вред жизни и здоровью). Кроме того, должен быть соблюден еще ряд условий: в ДТП задействованы только два участника, они оба застрахованы по ОСАГО, сумма имущественного ущерба участников не превышает 20 тыс. руб., они с этим согласны и не имеют прочих претензий друг к другу. В таком случае представители страховщика сами определяют вину участника ДТП, и для оформления таких аварий нет необходимости вызывать ГИБДД.

Кроме того, проект вводит штрафы для страховщиков за каждый день просрочки выплат в размере 1/75 ставки рефинансирования ЦБ (сейчас это 54,8 процента годовых). Как заявили в Минфине, проект находится на согласовании в других ведомствах и в течение недели должен быть направлен в Минюст.

Идея введения штрафов страховщиков бесспорно мала. Дело в том, что Минфин не первое ведомство, пытающееся обложить компании штрафами за задержку выплат. Госдума приняла в первом чтении проект волгоградской Думы, который предлагал введение штрафов в размере 1/150 став-



Фото Андрея Серебрякова

ки рефинансирования ЦБ за каждый день задержки выплат (29,2 процента годовых). И правительство подготовило положительный отзыв на этот проект (см. «Коммерсантъ» от 24 января).

Зато процедура прямого урегулирования вызвала оживление среди участников рынка. По их мнению, предложения Минфина, которые упрощают жизнь автовладельцев, необходимы, но с детальной проработкой.

По данным Российского союза автостраховщиков (РСА), средний ущерб в ОСАГО по стране – 23 тыс. руб., – заявил замдиректора центра страхования автотранспорта РОСНО Сергей Абалакин. – Это значит, что большинство аварий под процедурой прямого урегулирования не попадут.

Кроме того, по его словам, необязательность вызова ГИБДД приведет к росту мошенничества со стороны автовладельцев: ДТП будут имитировать с целью получить со страховщиком выплаты.

– Мы двумя руками за изменения, – заявил замглавы РСА Андрей Батуркин. – Но без создания единого реестра техников-экспертов, которые будут определять ущерб, и единой методики определения ущерба упрощенная процедура работать не будет.

– Непонятна процедура определения ущерба на месте, – заявил глава департамента страхования транспортных средств страхового дома ВСК Владимир Антипов. – Есть такое понятие, как скрытые повреждения, их на глаз невозможно определить. Как поступать автовладельцам и их страховщикам, если на деле сумма ущерба получится больше.

В Минфине на вопросы, связанные с сомнениями страховщиков, отвечать отказались, заявив, что комментарии появятся после согласования проекта всеми заинтересованными министерствами и ведомствами, пишет «Коммерсантъ».

Всю семью одним махом оденем в «Новую рубаху»!

НЕ ПРАВДА ЛИ, осень всегда приходит неожиданно? А зима так вообще: проснулся утром – снег лежит... И тут вдруг оказывается, что тонкая ветровка уже не по сезону, туфельки надо бы сменить на что-то более надежное, а на футболку хочется натянуть теплый свитер.

Если проблема обновления гардероба заслонила собой все другие – тогда бегом в «Новую рубаху»! Здесь можно добротно и красиво одеться без существенного удара по семейному бюджету. Цены не просто не кусаются, они ласкают глаз и буквально поднимают настроение. Вы пришли, к примеру, только прикупить джинсы, а уйдете еще и с красивым джемпером, не сомневайтесь – сможете себе позволить! Приглядели сапоги – а в результате купили еще и теплую куртку. Зашли, чтобы приодеть ребенка – а тут и на себя любимого хватило.

И пусть стыдливо умолкнут скептики – ценовая доступность вашей «новой рубахи» объясняется исключительно ценовой политикой магазинов – свою прибыль здесь получают не за счет заоблачных накруток, а за счет большого товарооборота. К тому же, товар в магазины «Новая рубаха» привозят большими партиями, что помогает существенно экономить на перевозке. Не

заношивать цены позволяет и работа по взаимозачетной схеме закупки товара. Поэтому, если вам где-то приглянулась вещь, а денег не хватает, не расстраивайтесь: загляните сначала в «Новую рубаху» – здесь есть то же самое, но «по божеской цене», без высоких накруток. Вы заинтересовались и уже наметили себе забежать в «Новую рубаху», тогда наш совет: не приходите сюда в одиночку! Обязательно возьмите с собой детей (внуков), жену (мужа), маму (тещу). Ведь здесь вы найдете обновки для всей семьи!

А главное: свою «новую рубаху» вы можете приобрести в кредит, что очень выгодно для вашего семейного бюджета, причем выгодно вдвое. Сомневаетесь? Тогда давайте вместе решим одну задачу – специально для тех, кто хочет научиться правильно распоряжаться семейными деньгами!

Итак, вы пришли в «Новую рубаху», чтобы одеть всю вашу семью в кредит. При этом сумма вашей покупки должна быть от 3000 рублей. Срок кредита – от 3 месяцев до 2 лет (неплохо, да?) Первоначальный взнос от 0 % (опять же удобно, но это еще не все!) Ваша покупка может состоять из нескольких наименований, то есть на один кредит можно одеть всю семью!

Выбираем дубленку для мужа за 1300 рублей, зимние сапожки для жены за 950 и

пуховик для сына за 1100. Сумма вашей покупки составила 3350 рублей.

Теперь опытные продавцы-консультанты подберут оптимальный для вас вид кредита. Это может быть кредит без первоначального взноса на 10 месяцев, тогда это будет выглядеть так: ваш ежемесячный платеж составит 390 рублей. Следовательно, переплата составит 550 рублей за 10 месяцев. Если вы выберете популярный «10 % x 10 % x 10 мес.» – тогда ваш первоначальный взнос составит 3350 x 10 % = 335 рублей. Срок кредита – 10 месяцев, ежемесячный платеж – 340 рублей. Путем нехитрых вычислений мы видим, что переплата за кредит составит всего 340 рублей за 10 месяцев, или 34 рубля за каждый месяц. Значит, сумма вашей покупки за счет кредита «подрастет» всего на 340 рублей и составит 3690 рублей. Что мы получили в итоге? Посмотрите – вся ваша семья одета-обута уже сейчас, и при этом ваш семейный бюджет не трещит по всем швам!

Итак, задача решена, осталось записать правильный ответ – магазины «Новая рубаха»: ул. Труда, 31; ул. Калмыкова, 12; пр. Ленина, 33; пр. К. Маркса, 6; пр. К. Маркса, 115; пр. К. Маркса, 155.

Время работы: с 10.00 до 19.00, без перерывов и выходных.